Montageschritte LA18 fiir Thermo King - Kompressor X426/X430
Mounting steps LA18 for Thermo King - compressor X426/X430

Postfach / P.O.Box 1430 - D - 88677 Markdorf - Tel.: +49 7544 / 964 0 - Fax: +49 7544 / 6218 - Internet: http://www.linnig.com - Mail: webinfo@linnig.com

HEL Kft

H -1194 Budapest

Tel: +36 1 3576340

Fax: + 306 13576339
Internet: http://www.helkft.hu
Mail: info@helkft.hu

Rotorbaugruppe

pulley assembly \§§§\§§§§§L

+

+

= i‘raaaw &
—

T

1.

3 Skt.-Muttern
3 hexagon nuts

Anzugsmoment entsprechend
Thermo King - Betriebsanleitung

Tightening torque according to
Thermo King - instruction manual

Spannhiilse 1 3/4"-16
clamping sleeve 1 3/4"-16

Ma = 50 Nm (37 lbs.ft)

(Spannhiilsenschliissel aus

Kupplungsnabe
clutch hub

Thermo King - Werkzeugsatz
TK2040481 verwenden)

(please use bearing nut driver from
Thermo King - tool kit TK2040481)

Spannschraube 3/8"-16

7= L0 // holding-down bolt 3/8"-16
W%{_@-&%

Ma = 50 Nm (37 lbs.ft)

&

(mit Gabelschliissel SW46 an der
Nabenschliisselfldche gegenhalten)
(hold down the hub with an open-ended
Luftspatt 05 - B Hke" WAF40/ 1.8117)

air-gap 0.0197" - 0.0276"

8 Skt.-Muttern M6

h ﬁ 8 hexagon nuts M6
L A - —
Ankerscheibe V:%{/r/ji;ﬂ I SN - ﬁLW]‘; lfotth(7;5 left)
it Fed SN ’W |‘ uftspalt entsprechen
it Peder g\ﬁ\ >\\\ | T — , _{ Wartungsanleitung 142.072

armature disc
with spring

Seite 7-9 einstellen)

Seite / page 1/1

Revision: C

7 ] . 1:
(regutdic iric dir=gdp dccordilrng

Rev.-Datum / date: 25ddndnce instructionsl 422273

132077 page 7-9)



Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
Beírt szöveg

Lajos
HEL elérhetőségek-250




